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— Cantasiyla merdiven c¢ikan dgrenci

— Elindeki kitapla duiz yolda yuriiyen dgrenci

— El arabasiyla kum tagiyan isci

— Sabit duran arabayi hareket ettirmeye ca-
ligan kigi

Yukarida verilenlerden kac tanesinde fen

anlaminda is yapilmistir?

A) 1 B) 2 C) 8 D) 4

Sekilde verilen kitabi Nurcan 1 m’lik masa Uze-
rinden alarak 2 m yuksekligindeki kitapliga yer-
lestiriyor.

Buna gore, asagidaki yorumlardan hangi-
si yanhstir?

A) Kitap potansiyel enerji kazanmigtir.

B) Nurcan is yapmistir.

C) Kitabin kitlesi degismemistir.

D) Yer cekimine karsi is yapiimamistir.

Eger bir cisim ................. kinetik enerjiye sa-
hiptir.

Bos birakilan yere asagidakilerden hangi-
si gelmelidir?

A) duruyorsa

B) yerden yuksekte duruyorsa
C) hareket ediyorsa

D) yerin altinda duruyorsa
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Yukarida bir yokustan inen X, Y ve Z aragla-
rinin hizlan esit kinetik enerjileri Y > X > Z sek-
lindedir.

Buna gore, X, Y ve Z araclari ile ilgili agsa-
gidaki yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Z aracinin kiitlesi, Y aracinin kitlesinden
bayaktdr.

B) Kdutlesi en az olan arac¢ Z aracidur.

C) Ug aracin kitlesi de esittir.

D) X aracinin kitlesi, Y aracinin kitlesinden
buyuktar.

cesididir

cesididir

cesididir
gesididir
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Hangi secenekte; 1, 2, 3 ve 4 numarali yer-
lere gelmesi gerekenler yazilmigtir?

1 2 3 4
Potansiyel | Kinetik Cekim Esneklik
A) e,?e%?swe eﬁ';?ji' Potansiyel | Potansiyel
enerji enerji
B) | Kinetik | Kimyasal |Potansiyel Eg?aeﬁg:( ol
enerji enerji eneriji eneri y

. .« |Esneklik | Cekim
C) zﬁé‘i{?swe' g‘_ller‘?i'k Potansiyel | Potansiyel
[ J enefji enerji

Cekim Esneklik
Potansiyel | Potansiyel
enerji enerji

D) | Kinetik |Potansiyel
enerji enerji
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Yiksek bir dagin tepesinden bir top asagi dog-
ru yuvarlaniyor.

Yuvarlanan topun K, L ve M noktalarinda-
ki potansiyel enerjileri asagidakilerden
hangisi gibi olabilir?

A) Potansiyel enerji B) Potansiyel eneriji
L
K L M konum K L M konum

C) Potansiyel enerji D)

1N

K L M konum K L M konum

Potansiyel eneriji

7. Asagidaki yay ucunda duran cisimlerden
hangisi, uygulanan kuvvet kaldirildiginda
daha uzaga gider? (Cisimler 6zdestir.)
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8. Barajlarda tutulan
su hangi enerjiye

cahintir?)
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A) Kinetik enerjiye

B) Potansiyel ener-
jiye

C) Elektrik enerjisine

D) Is1 enerjisine

A B

Avukat ismail Bey, ¢cantasini elinde sallama-
dan isine yurlyerek gidip gelmektedir.
Avukat ismail Bey’in elinde tasidigi ¢an-
tayla ilerlerken fen anlaminda is yapilip ya-
piimadigi ile ilgili olarak asagidaki yo-
rumlardan hangisi yanhstir?

A) A-Bve C-D noktalar arasinda ilerlerken is

yapiimaz.

B) B-C noktalari arasinda ilerlerken ig yapilir.
C) D-E noktalar arasinda ilerlerken ig yapilir.
D) E-F noktalan arasinda ilerlerken is yapilir.

Yukarida verilen diizenekte X, Y ve Z yayla-
r1, yollar ve arabalar 6zdestir.

Xyayi110cm, Y yayi15cm ve Zyayi12cm
sikistinlldiginda, arabalarin A noktasina
uzakhiklarinin siralamasi asagidakilerden
hangisi gibi olur?
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12.

A) K>M>L B) L>M>K
C) L>K>M D) K>sL>M

Asagida verilen cisimlerden hangisinde
hem kinetik hem potansiyel enerji vardir?

Kum zemin

Sekilde verilen 6zdes bicaklar farkl yuksek-
liklerden serbest birakiliyor.

Buna gore, bicaklarin kuma saplama mik-
tarlari arasindaki iliski asagidakilerden
hangisi gibidir?

A X>Y>Z B) X=Y=Z2
C) Z>X>Y D) Z>Y>X
Kuvvet Kuvvet
Hareket L.
% yonu | / Hareket
Hareket

yoni Hareket
Kuwet yonu

Kinn fai'
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15.

16.
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Yukarida verilenlerden hangisinde fen an-
laminda is yapiimaktadir?

A) | B) Il C) D) IV

Sekilde verilen saat
02.30’u gosterdigi za-
man akrep ve yelko-
vanin potansiyel ener-
jileri icin agagidakiler-
den hangisi dogru-
dur?

A) Yelkovanin potansiyel enerjisi degismez.
B) Akrebin potansiyel enerijisi artar.

C) Akrebin potansiyel enerjisi azalir.
D) Yelkovanin potansiyel enerijisi artar.

Arda
Bans lae ] Gorkem
e =
- I

g T

) s alin 4

- 1

2 3

Yukarida madalya alan égrencilerin potansi-
yel enerjileri birbirine esittir.

Buna gore, 6grencilerin kutleleri arasindaki
iliski asagidakilerden hangisi gibidir?

A) Gorkem > Baris > Arda

B) Arda > Barig > Goérkem

C) Bang = Arda = Gorkem

D) Arda > Gérkem > Barig
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Yukarnida verilen duzeneklerde farkli yiksek-
liklerden 6zdes K, L, M ve N demir bilyeleri yu-
varlaniyor.

Buna goére, demir bilyeler 6zdes takozlara
carptiginda hangi takoz daha uzaga gider?

AAVK BL CM DN
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)C, 4)B, 5D, 6)A, 7)B, 8)B, 9D, 10)B, 11)C, 12)D, 13)D, 14)B, 15)A, 16)A,



